A feladatokat irta:

Té6th Janosné, Szolnok Q7 /f
+*

Lektoralta: / Iskola:
Kovécs Laszl6né, Szolnok /

Bekiildési hataridé: 2022, januar 19.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam lll. fordulo
2021/2022.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14pont | 6 pont | 6 pont | 6 pont | 4pont | 5pont | 41 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 4tizes +23 egyes + 8 szazas = 863 503 8423
5 A S'O haromszorosanak és a 90 hétszeresének 330 420 870
aZ 0SSzZege
A gondolt szam szazasokra kerekitett értéke
3. | 500. A tizes és az egyes helyiértéken allo 452 561 570
szamjegyek 6sszege 7. Ez a szam lehet a(z)
4. |1-3+100=17-10-33 O=..... 33 19 7

Juci a kerékparjaval a kaputdl jobbra indul,

megy 150 métert, aztan megfordul, megy 200 a kaputol a kaputol a kaputol

> métert, ismét megfordul és 70 méter utan Jorgt;zrérfo J(r)r?c?treirzeo ?ﬁéﬁég
megall. Hol van ekkor a kapuhoz képest?
6 Melyik az a szam, amelyik a 253 és a 85 338 2021 2028

Osszegének hatszorosanal 7-tel kevesebb?

A kereskedo ..... kg almat vitt 10 1adaban a
7. | zoldséges boltba, ha barmelyik almaval teli 130 120 110
lada 13 kg és a lada 2 kg.

Egy hatszintes épiilet 3 1épcsohazbol 4ll.

8. | Mindegyik lépcs6haz mindegyik szintjén 5 14 30 90
lakas van. Az épiiletben lakas ...... van.
9. [340<A-5<360 A=T70 A=50 A=30

Gondoltam egy szamra, amihez hozzaadtam
otot. Az eredményiil kapott szdm 6tszorosé-
10. | bdl kivontam 6t6t. Az igy kapott kétjegyti 7 15 21
szam szamjegyeinek 0sszege tiz. A gondolt
szam haromszorosa:




2.

Curie Matematika Emlékverseny 3. évfolyam III. fordulo 2021/2022.

1 2 X
g1 111 ‘: -
11. BésE CésD GésH
NEM tiikros alakzat
50cm
12. 12cm 19 cm 29 cm 3lcm
100 ml
13. 15 ml 30 mi 75 ml
Oml Mennyi viz van a poharban?
o .
L] [ ] . @
|’ o oo 13 17 45
y * rajzot folytatjuk
Az 0t abra Osszesen .... pontbol all

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

feladat 6 pont
1-t61 kezdve egymas utan leirjuk a szamokat. meddig kell leirni a szamokat, ha a kettes
szamjegyet 15-szor akarjuk leirni?



Curie Matematika Emlékverseny 3. évfolyam II1. fordulo 2021/2022.

3. feladat 6 pont
Végezd el a miiveleteket és ird be a megfeleld helyre!

Vizszintes:

856 — 514

446 és 239 Osszege.

999 ¢és 205 kiilonbsége.

156-nal 127-tel nagyobb.

852-nél 174-gyel kisebb.

A 962 ennél a szamnal 699-cel nagyobb.

ocoukrwhE

4. feladat ’ 6 pont
Keress szabalyt és potold a hianyz6 szamokat! Ird le a szabalyt legalabb kétféleképpen!

01 3 5 |10 | 7 | 13

Al 22 | 26 | 30 | 40 50 | 70

Aszabdly: A= = e

5. feladat 4 pont
Rebekanak két kutyaja van. Az egyik 712 dkg. a masik 900 grammal konnyebb. Mennyit
mutatna a mérleg, ha egylitt mérné meg dket?

6. feladat 5 pont
Egy tarsasjatékban egy piros, egy kék és egy sarga szabalyos dobokockaval dobunk egyszerre.
A jatékot akkor kezdhetjiikk, ha a harom kockan levé pottyok szamanak osszege hat.
Hanyféleképpen dobhatunk hatot a harom kockaval?



